

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 陌生人进小区,挨个楼去钻孔

奇怪的是,居委会也不知道这伙人是哪儿的

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 给地板钻孔,噪音实在扰民。连日来,黄务三和绿景小区的居民真是烦透了,小区内每天上午都会有工人进出,在每个单元楼的地板上钻孔。然而,施工并未经过居民允许,居民根本不知道工人是哪个公司的。

“就是这里,从1楼钻到6楼,每个单元的地板上都有孔。”3日,在三和绿景小区,提起这几天的钻孔事件,居民张女士带着记者到单元楼道里查看。从1楼到6楼,每层楼梯拐角处的地板上都被钻了个直径两三厘米的孔。有的小孔里还插上了一根PVC管,固定在了墙上。

“有的管我们给扯掉了,不知道是干什么,太生气了。”居民王先生说,钻孔事件是从上周开始的。几个工人打扮的男

子每天上午都会到小区里,趁单元门没关的时候进入楼道,“钻孔的声音太刺耳,给水钻冷却的水满地流淌,弄得楼道里特别脏,都得我们自己收拾。”

王先生说,小区是开放小区,没有物业,陌生人很容易进入。最初居民们问工人是干什么的,工人称是联通公司过来弄网络,钻孔是为覆盖网络。可居民们对此不知情,居委会也不知道有这么回事,“再问他们就不说了,就是上面让来干活的。”

记者了解到,这种钻孔后连接PVC管的行为,的确是通信公司安装网络设备才会用的,但到底是哪个通信公司干的,却没有人承认。据三和居委会的工作人员介绍,他们曾联系过联通公司,但对方一直没给出回复。

对此,联通公司的客服人



从1楼到6楼,每层楼梯拐角处地板上都被钻了孔。 本报记者 苑菲菲 摄

员表示,他们没有这方面的施工安排,若是联通公司施工,一定会经过物业或居委会许可,且安装的设备上会有相关的公

司标志,公司并不知道这次行为是怎么回事。

目前,经过居委会的制止,工人已停止了钻孔行为。

## 卡没插进ATM 里面吐出2000元

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 卡还没插进ATM取款机,机器居然吐出2000元钱。2日,市民曲女士在幸福建设银行遇到这样的怪事。3日,通过银行查询,曲女士和钱的主人联系上了。

曲女士告诉记者,她在2日上午10点多带着孩子出去玩,路过幸福河市场对面的建设银行时,想去取点钱,“插了好几次都插不进去,正要插进去时,突然吐出2000块钱。”

曲女士说,她当时查询了一下自己银行卡内的余额,一分钱没少。可周围并没有其他人在,这钱到底是怎么来的?曲女士猜测,可能是之前有其他人操作取钱没成功,机器延迟造成的。但是因为当天银行没上班,曲女士就先拿着2000元钱回家了。

3日上午,曲女士和建设银行取得了联系,希望银行查询一下谁是钱的主人。3日下午,记者来到幸福中路这家建设银行,工作人员称,在曲女士联系银行之后,失主也找来了银行。原来,失主在用ATM机存款时,只把钱放进去忘记操作就离开了,才引起了这场误会。

目前,曲女士已与失主取得了联系,2000元钱也会还给失主。

# 无证驾驶套牌车撞倒老人

路口违规超车酿事故,驾驶员被拘留

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 潘佳永刚) 近日,蓬莱市市中心第一百货商店路口发生车祸,一辆机动车十字路口违规超车,撞伤骑自行车的老人,交警及时赶到现场抢救伤员,疏导车辆。经调查发现,肇事车辆是套牌车,而且驾驶员某某还没有取得驾驶证。

2月28日上午9时30分许,蓬莱市第一百货商店路口处,只“砰”的一声巨响,一辆自南向北疾驶而来的白色捷达轿车,在十字路口处抢先超车,将一位骑自行车左转的老人撞倒在地。事故发生后,受伤老人头部鲜血直流,自行车被撞飞在路边。

正在附近巡逻的蓬莱交警大队一中队民警立即拨打了120急救电话,并积极帮助抢救伤员,疏导过往车辆。

就在大家忙着抢救受伤老人时,民警发现,一旁等待的肇事司机在悄悄更换车辆号牌。民警立即上前检查车辆,发现驾驶员已将原本悬挂的“鲁FL\*0\*4”号牌换下。经核查,确认



老人头部被撞伤,交警将老人抬上救护车。 通讯员 潘佳 摄

该车信息与此号牌对应车辆不符,属于涉嫌使用其他车辆号牌等违法行为。当民警要求其出示有效证件时,驾驶员竟然

没有考取过机动车驾驶证。

最终,驾驶员某某因无证驾驶机动车,使用其他车辆号牌等违法行为被依法处以拘留

15天,罚款4000元的处罚。

目前,受伤老人在医院接受治疗,伤情并不严重,案件在进一步处理中。

## 偶然捡个驾驶证 换上了自己照片

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 滕宁宁) 变造使用驾驶证驾驶营运客车被莱州市公安局交警大队查住,驾驶员刘某被行政拘留15日。

2日,莱州市公安局交警大队三中队值班民警,沿国道G206线巡逻执勤,在对一辆潍坊至莱州大型客运车辆进行安全检查时,驾驶员对民警的询问,言辞闪烁,刻意回避检查。

值班民警对该驾驶证信息进行网上查询,发现该驾驶人出示的驾驶证相关信息准确无误。但当查询孙某的驾驶证信息时,发现查询平台显示的照片与驾驶证上的照片存在很大差异。民警马上意识到驾驶人出示的驾驶证是经变造的驾驶证。

经查,该驾驶人名为刘某,平度市门村镇龙湾庄村人,刘某取得的驾驶证准驾车型为A2,并未取得大型客车准驾资格,偶然的机会有幸捡到了名为孙某的驾驶证,便将捡到的驾驶证上的照片拆除,将自己的照片贴上重新进行塑封,堂而皇之驾驶自家营运大客车搞起了客运运输。

据了解,刘某使用变造的驾驶证驾驶营运大型客车,驾驶证与载明的准驾车型不符,将处于罚款4050元、记25分、行政拘留15日的处罚。

国网莱州供电

## 组织开展 “学雷锋”活动

本报讯(通讯员 赵冬) 莱州市供电公司要求3月份在全公司上下开展以“学习雷锋好榜样 传递青春正能量”为主题的学雷锋系列活动,组织动员各单位团员青年立足岗位率先垂范。

买完菜将包暂放在老汉菜摊上

## 老汉拿走了包 还让老太自己取回

本报热线6610123消息(记者 于飞) 莱山区孙女士经常去芳华园附近买菜,前几天,孙女士在买白菜时,跟卖菜的老汉聊了几句,觉得老汉挺实在,就把包放在老汉的摊位上,说好等孙女士去别的摊位买完菜后回来取。然而,等孙女士回来时,老汉却不见了。

前几天,孙女士到芳华园附近买菜时,有一位卖白菜的老汉,六十多岁的样子,老汉说他卖的白菜都是自己种的,自己吃不完,拿出来卖点零花钱,孙女士觉得老汉人挺实在,就多聊了几句。

孙女士去别的摊位时,想先把之前买的菜暂放在老汉的摊位上。孙女士跟老汉商量,说先到别的摊位买点菜,一会儿回来取,老汉满口答应说会好好保管。孙女士把之前

买的菜和肉等,装在自己随身带的包里,交给老汉走了。

过了一会儿,孙女士买完东西回来,发现卖白菜的老汉已经离开了,她的包也不见了。孙女士说,想到手机还在包里,便拨打了自己的手机,可手机已经关机了。回家后,儿媳给婆婆的手机发了一条短信,说如果老汉不主动把手机还回来,他们就会报警。

第二天,卖白菜的老汉打回电话来,说孙女士的手机确实在他手里,他住在福山区回里附近,让孙女士的家人去找他拿。可是孙女士年纪大了,儿子和儿媳又要工作,没有时间去拿。他们与老汉商量,等老汉下次再卖菜时把手机捎过来,或者让其他人捎过来,一会儿回来取,老汉满口答应说会好好保管。孙女士把之前

三人盗窃团伙流窜烟台作案

## 专挑出租平房 疯狂盗窃50余起

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 李宇航 赵彦铮) 一个三人盗窃团伙,去年以来流窜于福山区和开发区作案50多起,专挑出租平房盗窃室内财物,涉案价值达20余万元。目前,三名嫌疑人已被刑拘。

2月17日上午9时,福山区福新街道办事处褚佳疃村房东李女士发现自家出租屋的门锁被撬了,此时,院内一个陌生小伙正东瞅西看,李女士上前问话时,小伙紧张地说是来租房的。李女士感觉奇怪,转身回家拨打了110。正在附近巡逻的福新路派出所民警与村治安员赶到现场,将正欲逃跑的小伙抓获。

在派出所,王某交代了伙同王某某、白某某一起在褚佳疃村,刘家埠村等多处

实施入室盗窃的犯罪事实。他说,三人专门偷出租平房,趁租户上班,把门锁撬开。随后,警方在其暂住处查获大量被盗的手机、笔记本电脑、金银首饰、手表等。2月18日,民警又将白某某、王某某抓获。

警方查明,20岁的王某2010年因涉嫌盗窃罪被济南一家法院判处有期徒刑,2013年出狱后从德州来烟打工的他,见打工“无利可图”,便抄起了老本行,之后又伙同白某某、王某某一起盗窃。

经查,去年以来,王某某、王某、白某某三人交叉结伙,先后在福山区、开发区、蓬莱等地入室盗窃50余起,涉案价值20余万元。目前三名嫌犯已被刑拘,此案在进一步侦办中。